

**ELŐTERJESZTÉS**  
**a Képviselő-testület 2017. május 25-i ülésére**

**Tárgy:** Javaslat a GTÜ Közhasznú Nonprofit Kft. 2016. évi - számviteli törvény szerinti - beszámoló jelentésének és közhasznúsági jelentésének jóváhagyására

Előterjesztő: Lehota Vilmos polgármester

Előkészítő: Kiss Tibor ügyvezető

Véleményező: Pénzügyi Bizottság

Iktatószám: G/1216/2017.

**Tisztelt Képviselő-testület !**

A közhasznú nonprofit gazdasági társaságok a 2011. évi CLXXV. tv.(Civiltv.) hatálya alá tartoznak. A könyvek vezetésére, valamint a beszámoló készítésére vonatkozó szabályokat a számvitelről szóló 2000. évi C. tv. (Szt.) tartalmazza. A civil szervezet köteles a jóváhagyásra jogosult testület által elfogadott beszámolót, valamint közhasznúsági mellékletét - kötelező könyvvizsgálat esetén a könyvvizsgálói záradékot vagy a záradék megadásának elutasítását is tartalmazó független könyvvizsgálói jelentéssel együtt - az adott üzleti év mérlegfordulónapját követő ötödik hónap utolsó napjáig letétbe helyezni és közzétenni, kötelező könyvvizsgálat esetén ugyanolyan formában és tartalommal, mint amelynek alapján a könyvvizsgáló a beszámolót felülvizsgálta. A beszámolóra, valamint annak közzétételre vonatkozó szabályok alapján egyértelműen megállapítható, hogy a nonprofit gazdálkodók beszámolója akkor felel meg a törvényi előírásoknak, ha azzal egyidőben elkészítették és elfogadták a közhasznúsági mellékletet is. A közhasznúsági melléklet a nyilvántartások alapján állítható össze és az ott közölt információk nem lehetnek ellentétesek a beszámolóban foglaltakkal. Erre tekintettel a könyvvizsgálónak véleményezni kell a közhasznúsági melléklet elkészítését, valamint annak összhangját a beszámolóval.

A GTÜ Közhasznú Nonprofit Kft. alapító okiratának VIII. rész. 1. pontjában megfogalmazottak szerint az alapító hatásköre egyebek mellett a számviteli törvény szerinti beszámoló elfogadása (amelyről az alapító a felügyelő bizottság írásbeli jelentésének és a könyvvizsgáló véleményének meghallgatása nélkül nem határozhat) továbbá a közhasznúsági jelentés elfogadása.

A GTÜ Közhasznú Nonprofit Kft. ügyvezetője az előterjesztéshez csatolt dokumentumokat nyújtotta be jóváhagyásra a Képviselő-testület számára.

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy a beszámolóban foglaltakat megtárgyalni, észrevételével, javaslatával kiegészíteni, s a határozati javaslatban foglaltakat elfogadni szíveskedjen.

Gomba, 2017. május 23.

Tisztelettel:

Lehota Vilmos  
polgármester

**Határozati javaslat**  
...../2017. (V.25.) sz. határozat

Gomba Község Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta a GTÜ Közhasznú Nonprofit Kft. 2017. évi számviteli beszámolóját, valamint közhasznúsági jelentését és az alábbi határozatot hozta:

1. A Képviselő-testület – figyelembe véve a gazdasági társaság felügyelő bizottságának véleményét és a könyvvizsgálói jelentést – a GTÜ Közhasznú Nonprofit Kft. 2016. évi egyszerűsített beszámolóját 22.204 E Ft mérlegfőösszeggel, 4.176 E Ft mérleg szerinti eredménnyel elfogadta.
2. A Képviselő-testület utasítja a GTÜ Közhasznú Nonprofit Kft. ügyvezetőjét, hogy a 2016. üzleti évről szóló beszámolót a kiegészítő melléklettel együtt, valamint a közhasznúsági jelentést a vonatkozó jogszabályok figyelembevételével tegye közzé.

Határidő: az 1. pont tekintetében azonnali  
a 2. pont tekintetében 2017. május 31.

Felelős: Lehota Vilmos polgármester